

# 人在途

疲劳驾驶很危险,带病开车比疲劳驾驶还可怕

## 面包车冲上人行道 司机疑是癫痫发作

体检内容太简单,驾照申领监控存空白

昨天中午,在南京市珠江路与明故宫路交叉路口处,一辆面包车失控冲上了路边的人行道。事故发生后,面对前来救助的医护人员,司机主动介绍自己是癫痫发作导致事故。但面对交警,这名司机又不承认自己有这个疾病。

通讯员 桂子振 现代快报记者 李宇龙 王瑞



现场:面包车冲上了人行道

据现场目击者称,面包车冲上人行道的台阶后,车子熄火停了下来。当时附近路段没有行人和车辆,因此没造成人员伤亡。

好端端行驶的面包车,怎么会突然冲到人行道上呢?附近的市民看到这一情况后感觉很奇怪,有大胆的市民凑上前去,发

### 急救医生:男子有癫痫病史

到现场进行救护的是解放军454医院的医护人员,现代快报记者了解到,医护人员赶到现场后,向司机进行了询问,司机本人曾经有癫痫病史,并且车祸也是因为癫痫病发作才导致的。

昨天下午,现代快报记者联系到南京交警一大队相关负责人。这位负责人了解过情况后说,当时司机告诉民警自己一切正常,是因为操作不当才导致的事故。不过,有市民反映有医护人员曾到现场查看过,并表示司机有癫痫病。为此,大队将驾

驶员的相关信息,转交给南京市车管所考核科。“车管所那边会和医院联系,取得医院的相关医疗诊断证明。如果确实有癫痫病史,车管所会进行相应的处理。”

对此,现代快报记者随后联系南京市车管所获悉,对于此类具有嫌疑病情的司机,车管所将对其驾照进行锁定,并要求其提供相应的身体证明后才能重新上路。而一旦发现其隐瞒病史,将直接对驾照进行注销,当然这必须要有医疗机构出具相应的病症说明。

### 哪些疾病不得申领驾照?

现代快报从交管部门获悉,《机动车驾驶证申领和使用规定》明确规定“有器质性心脏病、癫痫病、美尼尔氏症、眩晕症、癔病、震颤麻痹、精神病、痴呆以及影响肢体活动的神经系统疾病等妨碍安全驾驶疾病,不得申请机动车驾驶证”。

高血压、糖尿病虽然不在上述名单中,但也是极易引发事故的疾病种类,南京就曾发生过类似案例,好在司机坚持到将车辆停下后,才晕倒在驾驶室中。

### 为何癫痫病患者也能拿到驾照?

目前驾照申请甚至每年年检过程中的体检项目相对简单,主要涉及色盲、视力、四肢能力等几个方面的内容。申领人在填写申请表时也只是自己填写,并没有强制手段要求其提供相应的身体情况证明报告。

这就意味着,有人可能隐瞒病情考取驾照。而一旦驾照拿到手后,只有等到发生事故或者遭人举报时,才有可能被发现。曾有律师建议应增加机动车驾驶证申领的体检项目,否则像类似癫痫病患者拿到驾照,无异于在道路上埋下了一颗定时炸弹,后果不堪设想。

### 如果患病是在领到驾照后怎么办?

也有市民提出疑问:如果拿了驾照之后才患病怎么办?交警表示,因身体条件变化主动申请驾驶证降级或注销时,必须提交县级以上或者部队团级以上医疗机构出具的身体条件证明,并在30日内到驾驶证核发地车管所申请注销驾驶证。

此外,申请驾驶证、检审换证等,按规定提交身体条件证明时,如果隐瞒病情、违法取得驾驶证,随后一旦被发现证实,驾驶证将依法被注销,并将承担法律责任。(报料人线索费60元)

## 半路被丈夫赶下车,她气得要跳高架

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 王瑞)半路上和丈夫吵架,在应天大街高架上,丈夫一气之下把妻子赶下了车。妻子想不开准备跳高架,千钧一发之际,交警将她拦下。

12月14日晚上7点10分左右,交警三大队指挥室接到报警,称在应天大街1865的上方高架上,有一女子哭哭啼啼,有跳高架轻生的迹象。接到报警后,交警立即驾车前往,就在警车开到女子身边时,女子一条腿已经向外跨准备往下跳了,千钧一发之时,交警下车一把抓住女子的手臂,将人拉到护栏内。

女子心情稍稍平复后,说出了事情的前因后果。女子30岁,当天晚上和丈夫一起去公婆家吃饭,在回来的路上,两人在车上发生争吵,两人越吵越凶,火药味十足,没想到丈夫气恼之下,竟把她赶下车,自己扬长而去。



交警及时救下轻生女子 通讯员供图

去。“本以为老公气消了会回来找我的。”可是足足等了二十分钟,也没等到丈夫。

此时,她万念俱灰,准备跳桥一了百了。幸好交警及时赶到,把她救下。随后,110也接到报警赶了过来,女子被带到派出所进一步调查,警方也与其家人取得了联系。

## 女司机把车扔高速,翻下护栏去找油

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)一辆车停在高速路上,司机不知去向。就在民警疑惑之际,一名女子气喘吁吁地跑来,自称是车主。原来,她开车经验不足,车快没油了也没有发现,结果上了高速半路抛锚。眼见前不着村后不着店,她在向丈夫求助后,竟将车子仍在高速路上,翻下护栏去找油。

事情发生在12月8日傍晚6点多,当时天已经黑了。江宁交警中队民警巡逻到宁马高速板桥匝道口时,发现前方一辆银灰色小轿车停在应急车道上,车后没有设置任何安全警示标志。民警将警车停至安全位置后,上前敲车窗没有任何回应声,再用手电筒照向车内,发现车里竟然空无一人。

通过警务平台查询,民警和车主取得联系。半个小时后,一名女子气喘吁吁地跑到民警面前,自称是车主,并从包里拿出相关

证件递给民警查看。

女子姓张,今年34岁,南京市人,虽然已经拿驾照两三年了,但平时很少开车。当天,她开车到事发路段时,车子突然熄火了。仔细查看发现油表显示没油了。她打电话让丈夫送汽油来“救急”,丈夫让她把车停到应急车道上,待在车里不要动。天越来越黑,她坐在车内又冷又害怕,觉得这样呆在高速上并不安全,还不如下高速去找汽油。不过,她还没走下高速,就接到了交警的电话。

民警在严厉批评教育后指出,她至少犯了三个错误:第一,没有在车后设置任何警示标志;第二,车内人员应全部下车,站到路边护栏外等候救援而不是离开现场;第三,应第一时间报警、求援。

最后,民警联系了清障车辆,将张女士的车子拖至最近的加油站。

## 是他们治好了我的口臭 口腔溃疡

马鞍山患者李靖(化名)患口腔溃疡伴有口臭十多年了,这些年跑过不少医院,中西药吃了一大堆,可口腔溃疡却依旧反复发作,溃疡面越来越大,有的部位还出现硬化,后通过病友推荐来到南京远大医院口腔粘膜诊疗中心,经历、张两位专家检查确诊后制定了一套治疗方案,至今两年多未复发。“是南京远大医院专家们用尖端的技术拯救了我,是他们治好了我的口腔溃疡。”



### 走出口腔溃疡 口臭的治疗误区

口臭、口干、口苦致口腔散发异味,如臭蛋味,烂菜叶味,腥臭味等,在社交场合及夫妻生活中给人们带来了无尽的苦恼。复发性口腔溃疡好发于颊粘膜、舌、跟、咽喉等部位。长期反复发作可引起食管炎、胃溃疡、甚至口腔粘膜癌变。大多数人认为口腔溃疡是上火所致,通过服用维生素或是祛火类药物,这是不科学的,李靖就是因为这样才导致病情加重的。最新临床及免疫研究显示,由于病毒(EB病毒、巨细胞病毒等感染性因素)、幽门螺杆菌寄生在细胞内,由该病毒抗原所致的免疫反应,引起粘膜组织病理变化而形成口腔溃疡。一旦感冒、精神压力大或劳累,免疫力低下时,细胞核中的病毒会特别活跃,溃疡也会明显恶化,并伴有便秘、口臭等症状。因此一旦出现口腔溃疡口臭,一定要及时的到正规医院确诊规范治疗。

### 专业口腔溃疡、口臭、扁平苔藓治好不易反弹

南京远大医院口腔粘膜诊疗中心专家组从事口腔溃疡、口臭、扁平苔藓的复发性

研究取得新突破,他们采用先进的德国STORZ 内窥镜检测技术以及 Hp 呼气检测系统,为临床诊断提供了可靠依据。据悉,“EB-细胞免疫疗法”结合全新科研成果中

药绿色制剂,是目前治疗口腔溃疡 口臭首选方法,该疗法清热解毒,化瘀通络、凉血滋阴,直接释放粘膜细胞生长因子,修复受损粘膜细胞,改善新陈代谢,恢复机体免疫功能,针对发作期的治疗非常重要,突破了传统药物治疗难以阻断发病根源的瓶颈,短期即可康复。

### 特大喜讯

应广大口腔溃疡 口臭患者要求,南京医保定点医院,南京远大医院口腔粘膜诊疗中心特邀国内著名专家厉主任、张主任于12月16日至31日在宁为口腔溃疡、口臭、扁平苔藓、白塞氏病等口腔粘膜疾病患者亲诊,活动期间:1、免专家挂号费、诊疗费;2、免专家会诊费;3、德国 STORZ 检测费优惠 50%;4、治疗费优惠 20%;5、为每位患者建立跟踪治疗档案,直到康复。预约热线:025-83922999,地址:南京市水西门大街 85 号(莫愁湖公园南门斜对面),市内可乘 204 路、7 路、13 路、37 路均到莫愁湖公园站下即可。